

■ АЛТЕРНАТИВА

КВАНТНА ХАРМОНИЗАЦИЈА

Дух и тело у равнотежи

Уравнотежењем енергетских поља смањују се стрес и страхови

НАРУШЕНА равнотежа тела и ума понекад је кривац за необјашњиве периоде у животу када ништа, ни на пословном, ни на приватном плану не иде „као по лоју“. Терапеути то објашњавају поремећајем у равнотежи енергије, а једна од метода која може да помогне у превазилажењу блокатора - стреса и страха, јесте квантна хармонизација.

Према речима др Весне Даниловац, антистрес тренера, то је метода која је заснована на квантној физици и енергетским пољима људског тела:

- Када се поремети фреквенција, долази до неравнотеже енергије, а то се огледа кроз страх, анксиозност, несигурност, укоченост, па и физички бол.

Помоћу квантне хармонизације



ЊИХАЊЕ, ПЕЦКАЊЕ...

ТРЕТМАН може да се ради свакодневно или по потреби, кад се јаве лоши периоди. Уравнотежење се ради на четири нивоа: менталном, емоционалном, физичком и духовном. За време третмана особа може да стоји, седи или лежи. Током третмана се не разговара, а тело, због вибрација које добија, може да се њише или да се осећају трњење, пецкање, топлота у појединим деловима тела.

терапеут преправља поремећене фреквенције електромагнетних таласа у добре, подстичући оздрављење.

- Третман траје око четрдесет минута и врло је опуштајући. После третмана постиже се потпуни ба-

ланс, опуштеност, добро физичко стање и нестају болови, ограничена покретљивост, несаница, лоше расположење, различити страхови... Третман се ради индивидуално у директној комуникацији или на даљину, без употребе било ка-

ких апарата - објашњава др Даниловац. - Тренер затим примењује методу две тачке на телу клијента. Прва је тачка проблема, а друга, тачка решења.

Истовременим менталним повезивањем ових тачака на телу ствара се квантни талас и настаје вибрација. У том тренутку, објашњава др Даниловац, нервни систем спонтано улази у једно стање, где се руше старе и рађају нове неуронске везе, и праве „квантни скокови“ у мозгу, хармонизујући у том тренутку све што је у неравнотежи. ■

М. В.